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A Menza Akademika válság©.
Ballagi rektor nyilatkozata.
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a SZÜllidö alatt is. E Hieuras.u*wo. w T'zinyomda 1920
vannak havonta százhúsz—nógyszázh wsz koronás 
segélyt is adott, e segélyeket azonban szeptember el*

Egyetemi diákkörök szociális és jóléti inléa- séfétől kénytelen, lesz beszüntetni^ Ez nagy' baj* 
menyeik tekintetében az utóbbi napokban olyan ful-í amelyen- segíteni kell. pénzügyi kormány a 
zott követelésekkel léptek a pénzügyi kormány elé* ákszociális körök egy részér© bizonyos 
hogy például egy általak előterjesztett ilyen költ-követelések miatt ez ido szennt méltán neneznl* 
©égvetés összege hatvanöt millió koronát tett ki. A de ez nem lehet ok arra, hogy a Menzatol is elíor 
pénzügyminiszter e túlzott követelések miatt a dúljon. Szükséges, hogy az intézményi- mcgio.olö 
Menza Akademika részére sem folyósítja a 
kezdődő tanéviben az államsegélyt s  emiatt ez 
intézmény válság előtt áll segélyezése miatt került bajba, A kormány tehát az

A Menza válságára, nézve megkérdeztük Bah államsegéllyel csak azt adja vissza* amit már eio- 
lagi Aladár rektort, aki a következőket mondta: zöleg neki kellett volna kiadni A m e n e tü k  nem

— A Menza eddig a szegény tanulóknak napi térhetnek otthonukba, mert cnt besorozza •
tizennégy koronáért három fogásos ebédet és va-í öseli, román vagy szerb katonainak, ha 
csórét adott, hetenfcmt egyszer hússal. Ez eddig fe- maradnak, a legnagyobb nyomorn ^ vanna^ K,~ ‘ 
dezhetö volt a Menza rendes bevételeiből és minden Ezen segíteni legeteorendu e® közös feladat így 
egyetemi beiratkozás után az intézmény javára eső az egyetemnek, mint a kultutóZ-kormanym 
egy-egy koronákból. Legújabban azonban a Mén 
za oly terheket vállalt magára, amelyek mi -f 
összeroskadás szélén áll. Az utóbbi időben ugyan 
is nemcsak élelmezéssel látja el a szorgahn idő

es a
Menzának, nem is szólva a. nagy közönség bízvást 

az elvárható áldozatkészségéről.
A Menza már hozzálátott zilált pénzügyei 

uu- rendezéséhez és a jövő hónaptól fogva pénzügyi 
szak alatt a fiatalságot, hanem rászakadt a megszál- helyzetére való tekintettel vállalkozónak szánd' "o* 
lotfc területekről ideözönlött fiatalságnak az eltartása zik kiadni a diákság élelmezecot.


